

新锐导演鄢颇被人砍成重伤

陆川在微博中怀疑此事和黑势力有关，高群书则爆料祸起泡妞 目前鄢颇伤情稳定



□据 人民网、中新网

新锐导演鄢颇被证实8日下午在北京遭遇4名持刀人尾随并被砍成重伤，其所属经纪公司称已向警方报案。鄢颇被砍伤的消息

被砍原因 泡妞得罪黑社会还是业内竞争？

9日11时04分，导演陆川在其微博上称：“昨天下午，某青年电影人在北京朝阳区被4名持刀人尾随并砍成重伤。”陆川还在微博中分析，怀疑此事和某些黑势力有关。他还表示：“这个事件标志了内地电影业的竞争规则开始从笔端进入丛林，从文明进入血腥!!!”

之后媒体致陆川方面确认，其宣传总监王小姐代为证实被砍伤的是演员梅婷的前

最新进展 鄢颇伤情稳定，经纪公司报警

据悉，鄢颇执导的电影《摇摆的婚约》原定于9日下午举行首映式，该片由姚晨、朱雨辰主演。该片宣传发行方盛奇文化向记者证实：“昨天下午还和鄢颇对首映式的台本，今天早上5点接到鄢颇经纪人的通知，说他突发急病，无法出席今天下午的电影首映礼。”盛奇文化透露：“鄢颇导演最近正在为一部新的电视剧看景，原定只参加今天和明天的宣传活动，其他情况我们不太了解。”

记者致电鄢颇了解事情缘由，一位自称是他家人的女士接听电话后，语气略带沉重

最先是由导演陆川9日上午在其微博上爆出的。之后，鄢颇新片宣发方、鄢颇所属经纪公司均确认此事，并表示震惊和心痛。巧合的是，鄢颇执导的新片《摇摆的婚约》本来定于9日下午举行首映式。

夫、青年导演鄢颇。消息传出后，人们对鄢颇被砍伤的原因猜测不断，有消息指此事缘起内地电影业竞争，但也有人猜测鄢颇得罪了黑社会。

9日14时前后，《新京报》网上即时新闻消息称，高群书导演在自己的微博上说出了鄢颇被砍的真相，他写到“真相已出，果然是泡妞惹的祸……”记者随后致电高群书，暂时未得到回应。

她表示：“我不便透露，过一阵再说吧。”

目前，鄢颇所属经纪公司已经报警。该公司宣传总监表示：“听到这个消息，我们非常震惊和心痛。我们一定会全力配合公安机关调查。”

至于鄢颇受伤真实原因，该公司发言人不愿回答，称不知情。

关于鄢颇最新的情况，其经纪人王剑歌表示9日已见到了鄢颇导演，“导演在医院，伤势情况稳定，正在康复中”。但他不便透露鄢颇具体伤势，同时还转达了鄢颇对关心他的人的感谢之情。

鄢颇何许人也？

导演鄢颇，原名鄢波，1967年1月5日出生，毕业于法国高等装饰艺术学院视觉传播系，2003年由美术设计转而从导演职业，擅长都市情感题材，被称为中国导演新锐势力代表人物。

相比略显低调的导演身份，鄢颇更为人所知的是他与演员梅婷的一段历时4年的婚姻。两人2002年领证，秘密结婚。当时鄢颇刚回国不久，梅婷义无反顾地支持丈夫，掏出自己的积蓄，由鄢颇做导演，执导了夫妻合作的第一部电影《阿司匹林》，梅婷在片中担任女主角。《阿司匹林》作为鄢颇导演的处女作，在国内外各大电影节屡获提名奖，并获得业内人士的认可，他也由此在影视圈有了名气。此外，鄢颇导演的作品还有：电视剧《新结婚时代》、《阴丹士林》、《糟糠之妻》以及电影《摇摆的婚约》等。



鄢颇和梅婷曾有过一段四年的婚姻。

贾樟柯将被授予“金豹奖”

是首位获瑞士洛迦诺电影节最高荣誉的年轻电影人

□据 中新网

据香港媒体报道，贾樟柯将被授予瑞士洛迦诺影展最高荣誉——“金豹奖”。据悉，这是洛迦诺历史上第一次将表彰终身成就的荣誉——“金豹奖”授予如此年轻的电影人。

电影节的艺术总监奥利维耶·佩尔在发布会上说：“这是历史上第一次将表彰终身成就的荣誉——‘金豹奖’授予如此年轻的电影人，但贾樟柯的名字早已载入世界电影的史

册，我们非常自豪能将终身成就奖授予1970年出生的贾樟柯，他是一位杰出的电影天才。从他的电影中，我们看到了震撼人心的美感以及他与生俱来的对时间和空间的掌控力。这些都给予我们独特的视角，让我们看到了当代中国发生的巨大变化。”

洛迦诺国际电影节是世界上最古老的国际电影节之一，它和戛纳、威尼斯、柏林等电影节并称“欧洲四大电影节”，素有“电影节中的王子”美誉。

潘粤明因车祸成被告

伤者夏一瑶要求获得赔偿

□据 《京华时报》

去年拍摄新戏时，潘粤明驾驶的越野车突然失控，最后他与女演员夏一瑶连车带人翻下公路受伤。日前，夏一瑶将制片方以及潘粤明告上法庭，要求就车祸受伤获得赔

偿。潘粤明表示，自己也是受害者，“并没有故意制造这起事故”。

2009年5月13日，电影《为你而来》在福建拍摄，其间突然发生翻车事故，潘粤明和夏一瑶以及摄影师全部受伤住院。时隔一年，戏中女主角夏一瑶近日向福州法院提起诉讼，而制片方和驾车的潘粤明都成了被告。夏一瑶好友范小姐说，车祸后，制片方除垫付福建的治疗费外，再没有任何赔偿。眼看事态一无进展，夏一瑶才将对方告上法院。

据了解，原告诉讼请求中还包括一项残疾赔偿金。对此，范小姐解释说，车祸给夏一瑶的盆骨留下后遗症，“最麻烦的是将来怀孕，当时盆骨粉碎性骨折，现在虽然恢复，但要负重一个胎儿的重量还是很吃力，医生说以后怀孕必须长时间卧床安胎，不然很容易流产”。

日前，潘粤明说他知道自己成了被告，“但我也受害者，并没有故意制造这起事故。我因为那场车祸肺部受到严重挫伤，医院当时都给我下了死亡通知书了，抢救了一天才脱离危险，家人情急还找了一位专业名医生来帮我会诊，我才得以死里逃生”。



夏一瑶参加《为你而来》开机仪式。

不吃药 不运动 不节食 纯水果

瘦身吃梅子

水果瘦风靡台湾

减肥、排毒、美肤、控重 台湾流行的水果瘦!

吃梅子减肥心声



从小就胖，逛街时，营业员都不会主动招呼我，只有我问她有没有我穿尺寸时，她才摇摇头，减肥产品几乎试遍，以为今生不可能减肥成功了，直到发现纤梅，是纤梅帮我找回了好身材！原来，我也那么漂亮！朋友都难以置信！不止10次地问我“以前是70公斤，现在43公斤，是不是偷偷抽脂了？”

鲜果减肥 瘦得快

- 6小时** 感到肠道蠕动、排便通畅，感觉浑身轻松，像甩掉一个大包袱。
- 10天** 腹部、大腿密实的脂肪层松动了，用手摸明显感觉脂肪由厚变薄，腰围小了一圈。
- 30天** 多余的脂肪、油脂排出体外，瘦了1圈，减轻体重10公斤，色斑变淡，痘痘消失，皮肤年轻了。
- 坚持吃** 身材越来越满意，气色越来越好，皮肤超嫩滑，成为细腻光泽的标准美人。



纤梅水果瘦，以台湾阿里山青梅为载体，这种特殊的青梅被称为空肠果，其特有的果纤维，具有强力吸附身体毒素和减肥的作用，能使人体彻底恢复正常的空肠状态，配合荷叶、普洱茶等草本植物，直接进入脂肪层，燃烧脂肪。

纤梅富含大量维E、维C、果糖、果酸、果胶等都是人体所需的美容营养素，也是帮助皮肤恢复年轻的秘密武器。它如水果般酸甜可口，每天1粒就能达到洗肠、瘦身、排毒、美容的目的。

动动嘴巴就掉肉

女人喜欢比包包、比名牌，现在这些都过时了，那比什么，当然是比瘦身！谁拥有苗条的身材，谁就是最大的美女！

纤梅水果瘦，瘦身就像吃零食！1天1颗梅，28天狂减9.5公斤，想瘦就瘦，随处吃，越吃越减，肚子、大腿、臀部、越减越美，水果减肥，棒极了！

从台湾到上海，从影视明星到时尚佳丽，都爱上纤梅。登陆洛阳，已成美眉们今夏瘦身最疯狂的话题。

电话订购 **65280888** 免费送 七星购物各连锁店：新华路与天津路口（中国移动对面）、家乐福北门口（克丽司汀酒店旁）、南昌路丹尼斯超市一楼出口、新区政和路丹尼斯一楼、上海市场万国药房、七里河开心人药房、老城：康有 惊喜 麟药房 关林：仁爱药房（镇卫生院对面）、百家好一生各连锁店、七一一路好一生、伊川：百家好一生